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Вступ. Перевірку технічного стану автомобілів можна виконати при 

проходженні обов'язкового технічного огляду. В Україні вже давно 

заплановано повернути обов'язковий технічний огляд для автомобілів 

індивідуальних власників [1, 2]. Його скасували ще у 2011 році, але згідно з 

директивами Євросоюзу цю норму мають повернути. Відповідний 

законопроект у Міністерстві інфраструктури напрацювали ще до 

запровадження воєнного стану. 

Результати дослідження. Аналіз контрольно-діагностичного 

устаткування, що використовується при технічному огляді автомобілів, 

дозволяє розділити їх на дві великі групи – стаціонарні і мобільні 

діагностичні станції (МДС) [3, 4]. МДС – це альтернатива стаціонарній 

станції у разі, коли відсутня можливість розмістити лінію технічного 

контролю у приміщенні. Як показав аналіз технічної літератури, розвиток 

конструкцій ПДС, придатних для використання органами технічного 

нагляду, йде за двома основними напрямками. 

1. Пересувні діагностичні станції, що є переобладнаним 

автотранспортним засобом (автомобілем або автопоїздом) на колісному 

шасі. 

На рис. 1 представлено мобільну станцію технічного контролю 

німецької фірми MAHA (Maschinenbau Haldenwang GmbH & Co. KG) [5]. 
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Рис. 1 – Мобільна станція технічного контролю німецької фірми MAHA: 

а) транспортний стан; б) розгорнутий стан 

 

На рис. 2 представлено мобільну станцію Еnergotest BRZ-20 для 

легкових та легких комерційних автомобілів [6]. 

На рис. 3 представлена комплексна придорожня станція техогляду 

Еnergotest MVA-40, що вбудовується в напівпричіп легкових автомобілів 
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[7]. 

На рис. 4 представлено мобільну станцію BM Mobile Trailer solution 

для легкових та легких комерційних автомобілів [8]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2 – Мобільна станція технічного контролю Еnergotest BRZ-20 

(Венгрія) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3 – Комплексна придорожня станція техогляду  Еnergotest MVA-40 

(Венгрія) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 4 – Мобільна станція BM Mobile Trailer solution (Данія) 

 

2. Пересувні діагностичні станції, що не мають колісного шасі. Для 

 

 

 
 

 



їхнього переміщення з одного місця роботи на інше використовуються 

автотранспортні засоби загального призначення (вантажні автомобілі, 

причепи). 

На рис. 5 представлена універсальна мобільна станція технічної 

діагностики для всіх типів автотранспорту MTL-15 – виробник MAHA 

Maschinenbau Haldenwang GmbH & Co. KG [9]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 5 – Універсальна мобільна станція технічного контролю всіх типів 

автотранспорту MTL-15 фірми MAHA 

 

На рис. 6 представлена мобільна інспекційна станція BM80000 [10]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 6 – Мобільна інспекційна станція BM80000 (Данія) 

 

Також існують мобільні роликові стенди для перевірки гальмівних 

властивостей автомобілів [11] (рис. 7). 

 

 

   

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 7 – Мобільний гальмівний роликовий стенд BM3010 (Данія) 

 

Висновки. Всі розглянуті варіанти мобільних станцій мають у своєму 

складі обладнання для перевірки технічного стану автомобілів згідно вимог 

ДСТУ 3649:2010 [12]: роликовий стенд для перевірки гальмівних систем, 

прилад для перевірки рульового керування, прилад для перевірки фар, 

прилади для контролю токсичності відпрацьованих газів та ін. Всі варіанти 

станцій мають незалежне енергоживлення, що дозволяє виконувати 

перевірку у будь-яких умовах. 
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